
Додаток  

до рішення  міської ради  

від  30   січня 2024 року  №1857 

  

 

Звіт міського голови  

про здійснення державної регуляторної політики Чортківською міською 

радою за 2023 рік  
  

      Реалізація державної регуляторної політики Чортківською міською радою 

та виконавчим комітетом Чортківської міської ради впродовж 2023 року була 

спрямована на виконання завдань, визначених нормами Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 

метою яких є прийняття виважених рішень з урахуванням максимально 

можливих позитивних результатів, спрямованих на забезпечення балансу 

інтересів суб’єктів господарювання, громадян та влади. 

 Регуляторними органами є Чортківська міська рада та виконавчий комітет 

Чортківської міської ради. 

Розробниками проєктів регуляторних актів є виконавчі органи 

 Чортківської міської ради, установи, організації, особа чи група осіб, які 

уповноважені розробляти або організовувати, спрямовувати та координувати 

діяльність з розроблення проєктів регуляторних актів. 

 Відповідальною є постійна комісія з питань реалізації регуляторної 

політики Чортківської міської ради. 

 Відповідальними структурними підрозділами відділ економічного 

розвитку та комунального майна Чортківської міської ради. 

 В установленому порядку та у визначений термін відповідно до ст.7 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» були розроблені та затверджені плани діяльності з 

підготовки регуляторних актів 2023 рік:  

рішення п’ятдесят сьомої  сесії Чортківської міської ради 8-го скликання 

від 09.12.2023 року № 1153 «Про   затвердження   Плану   діяльності 

Чортківської  міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 

2023 рік».  

 Дана інформація та перелік відповідних регуляторних актів  розміщена на 

офіційному веб-порталі Чортківської міської 

ради https://www.chortkivmr.gov.ua/dokymentu/regulyatorna-polityka/ в розділі 

«Офіційні документи. Регуляторна Політика. План діяльності з підготовки 

регуляторних актів ». 

 Усі проєкти регуляторних актів розроблялися та виносилися на розгляд 

сесії Чортківської міської ради та виконавчого комітету Чортківської міської 

ради на виконання та дотримання вимог Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з урахуванням 

Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про 

затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 

результативності регуляторного акта». 

https://www.chortkivmr.gov.ua/dokymentu/regulyatorna-polityka/


 В цілому, впродовж 2023 року, в результаті здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Чортківської міської ради 

зберігаються позитивні тенденції з реалізації основних принципів державної 

регуляторної політики – доцільності, адекватності, ефективності, 

збалансованості, прозорості та врахування громадської думки. 

 З метою одержання зауважень і пропозицій кожен проєкт регуляторного 

акта, аналіз регуляторного впливу регуляторного акта виносились на 

обговорення громадськості шляхом оприлюднення у засобах на офіційному 

веб-порталі Чортківської міської ради  https://www.chortkivmr.gov.ua/.  

 З метою доступності та відкритості регуляторної діяльності Чортківської 

міської ради та її виконавчих органів створено реєстр  регуляторних актів, що 

діють у сфері господарської діяльності на території громади, який розміщено 

на офіційному веб-порталі Чортківської міської ради .  

 Відмічаються позитивні тенденції у виконанні вимог із проведення 

відстежень результативності дії прийнятих регуляторних актів. 

  На території громади впродовж 2023 року діяли 14 регуляторних 

акти , а саме: 

1 «Про встановлення тарифу на перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах загального користування»; 

2 «Про затвердження тарифів на ритуальні послуги, що надаються 

комунальним підприємством міської ради  «Ритуальна служба»; 

3 Про затвердження Положення про порядок розміщення реклами на території 

міста Чорткова та Порядку визначення розміру плати за право тимчасового 

користування місцями (для розміщення рекламних засобів) на території міста 

Чорткова»; 

4 Про встановлення податку на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки 

на території Чортківської міської  територіальної громади на 2022 рік; 

5 Про встановлення ставок єдиного податку для фізичних осіб підприємців на 

території  Чортківської міської територіальної громади  у 2022 році; 

6 Про встановлення туристичного збору на території Чортківської міської 

територіальної громади на 2022 рік; 

7 Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 

території Чортківської міської  територіальної громади на 2022 рік 

8 Про оподаткування платою за землю на території Чортківської міської ради 

на 2022 рік 

9.Про затвердження «Правил приймання стічних вод споживачів у 

каналізаційну систему м. Чорткова»; 

10.Про порядок розміщення зовнішньої реклами на території Чортківської 

міської територіальної громади; 

11. Правила благоустрою Чортківської МТГ; 

12 Про затвердження Положення про здійснення сезонної роздрібної торгівлі в 

місті Чорткові; 

13 Про Затвердження правил паркування транспортних засобів в місті Чорткові; 

14 Про затвердження ставок орендної плати за земельні ділянки на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

 Регуляторні акти виконавчими органами Чортківської міської ради 

розробляються, приймаються та відстежується їх результативність відповідно 



до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності».  

 Протягом звітного періоду проєкти регуляторних актів з відповідним 

аналізом регуляторного впливу надавалися до Державної регуляторної служби 

України для підготовки у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку 

пропозицій щодо удосконалення проєктів регуляторних актів, відповідно до 

принципів державної регуляторної політики на виконання вимог ч.2 ст.34 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

 Також до Державної регуляторної служби України надавалися 

нормативно-правові акти для визначення ознак регуляторного акта згідно 

положень ст.1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності».  

 За підсумками проведеної роботи щодо здійснення державної 

регуляторної політики підвищено рівень ефективності регулювання 

господарської діяльності через налагодження механізму застосування 

процедури прийняття регуляторних актів. 

 . 
  
 

Секретар міської ради                                                           Ярослав ДЗИНДРА 


